
３　　A地からxkmの距離にあるB地へ、弟は自動車で
　　時速30kmで向かう。兄は時速ykmで向かいA地を
　　出発してから3時間でB地に着き、すぐに同じ速さ
　　でA地に向かってもどる。このとき、弟が出発して
　　から4時間後に兄と出会うという。
　　次の各問いに答えなさい。
　　（１）連立方程式を作りなさい。
　　（２）A地からB地までの距離と兄の速さを求め
　　　　　なさい。

（１）この円錐の展開図で側面の
　　　おうぎ形の中心角を求めな
　　　さい。
（２）この円錐の表面積を求めなさい。

２　右の立体について、次の各問い
　　に答えなさい。
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（１）次の計算をしなさい。

１　次の各問いに答えなさい。
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４　　右の図1のようにAC=BC=6cmの
　　直角二等辺三角形ABCと、PQ=3cm
    PS=6cmの長方形PQRSが直線Lに
　　ついて同じ側にあり、頂点Bと
　　頂点Rは同じ位置にある。いま、
　　長方形PQRSを直線Lにそって、
　　矢印の方向に、辺SRが辺ACに重
　　なるまで移動させる。図2のよう
　　に、長方形PQRSと三角形ABCが
　　重なるとき、線分BRの長さをxcm、

　　重なっている部分の面積をycm2と
　　して、次の各問いに答えなさい。
　　（１）BRの長さが2cmのとき、
　　　　　重なっている部分の面積
　　　　　を求めなさい。
　　（２）次のそれぞれの場合につ
　　　　　いて、yをxの式で表しな
          さい。
　　　　　① 0≦ｘ≦3
　　　　　② 3≦ｘ≦6　　　　　

（３）長方形PQRSのうち、三角形ABCと重なっている部分と重
　　　なっていない部分の面積が等しくなるとき、BRの長さを
　　　求めなさい。

５　　右の図のように、△ABCの
　　外接円がある。∠BACの二等
　　分線と直線BCとの交点をD、
　　直線BCと点Aを接点とする接
　　線との交点をTとするとき、
　　次の各問いに答えなさい。
　　（１）△TAC∽△TBAである
　　　　　ことを証明しなさい。
　　（２）TA=6cm , BD=3cm の
　　　　　とき、DCの長さを求め
　　　　　なさい。
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